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OEMA 1°

No. ypdupete 010 TETPAOIO TOG TOV 0p10UO KGOE UGS OTO TIS TOPAKA:
Koi OITA0L TO YPOUUO. TOV GVTIGTOLYE OTH CWOaTH GTAVTHOH.

1. Otav povoypopatik aktivo potdy dS1ELOEL amd omTIKG
TUKVOTEPO UECO, TOTE:

) MertafdAireTon 1 cuyvoty
Av&dveton N TayvTNTA TOD.

)
B)
Y)

o)

apapéVeL otabepd evod 1o Z av&aveton Katd 1.
Y) Aev petafaireton obte o A obvte To Z TOL TLPNVOL
0) To A perwveton kotd 4 kon t0 Z petwveton Kotd 2.
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Movdéoeg 5

Movdéoeg 5

Movdéoeg 5



Enavoinnrikd @cporo OEOE 2010 2

5. Na ypdyete o100 161pG010 005 TO Ypluuo KOs mpdtoons kai dimio oe kale
ypoppo ™ Aécn LQAXTO, yio kdOe owoth wpdtaon kot ) 1éEy AAOOL | yio
AoavOaouévn.

o) To povoypopatikd emg dev avardeton e arAovoTEPEG AKTIVOBOAIEC.

B) H dadikacio cuvévaong 600 Bapéwv mopnvev Yo vo oynpoticovy va
eLaPPUTEPO, AEYETON TUPNVIKT GOVTINED.

Y) Kotd ™ didomaon B 10 NAEKTPOVIO TOV EKTEUTETON TPOVTNPYE GTOV
TP VO

0) opeova pe 1o mpoétvmo tov Bohr, 10 pétpo g oTPOE
TEPLPEPOUEVOL MAEKTPOVIOL YOp® Od TOV TLPNVA UTOPE] fipet

OTO10ONTOTE TIUN.
g) Katd tov toviopd toug ta dtopa 0ev eKTEUTOVV MAEKTPOHAYVITIKT

axtivoPfoAiia. i

Movaoeg 5

OEMA 2°

1. AVO  pHOVOYPOUATIKEG
mpoomintovy  kdBeTal
EMLPAVEID AEPAL — Y

oTO  oyNud.
1S ocKrwoBo 1@

Ko tg 0 YpOVe < ) o) )
d, Tov axtivof Ajkor B avrtictoya,

Y) th> 15
Movaoeg 2

Movdéoeg 6

oV Ppioketon oe OleyepUéEVI] KaTAoTOON N OKTival
elvan dexoeamidold amd TV avtictoyyn ot

B) n=3 vy) n=4
o EmiéEre oot andvinon.
Movdéoeg 2
o A1T10A0YNOTE TNV ETAOYT] GOG,.
Movéoeg 4
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B) H evépyeta 1oviopot and ) dieyepuévn Katdotaon eivat:
o) 13,6 eV B) -13,6 eV Y) 0,85 eV

Atveton oMK €VEPYEID TOV ATOUOV TOL LOPOYOVOL Gt Beper®IN
kataotoon : E;=-13,6 eV
o EmiéEre ) cwot) amdvinon.

Movéoa 1

3. To oVPaVIO 5yl HETOTPETETON HETE O PI0L GELPE padievep OOTTAGEMV
oe POAMPS0 s Pb pe xpévo vodmhactacpod Ti,=4,5-10%¢mn. Je évoétpouo,

ot 3. Av 0An
L OLPAVIOL, 1 NAKia

o A1T10A0YNOTE TNV ETAOYT] GOG,.

Bpédnke 6t N avaroyio TOPNVE®
TOoGATNTA TOL HOAVPOOV TPOEP
TOL TETPMOUATOS EIVOL:

Q

o)  1,5-10” ém Y\ 13,5107 ém
o Emiié€re ™ cwor
Movdéoeg 2
o Artiohoyfotg TV EMTAOTN GOC.
Movdéoeg 6
®EMA 3°
Hiextpovio — B apywd mpepovoe;. gmroyvveron omd thon VKo
GLYKPOVETOL UE O OPOYOVO omoio mapapével cuvexmg okivnto. To

exilel va kwveiton €yovrag KivnTikn
evepyewn 0,05 eV, evod 10 dtopo TO OpOyOVOL SlEYEIpETAL KOl TO TMAEKTPOVIO
KOTOAYEL O EMTPETOUEV TPOY e KPavtiko aplOpo n. Xtn cuveyeld, T0 ATOUO TOL

VOPOYOVOL amOdIEYEIPETOL PE 2 O & GAPATO, TPATA GTHV KOTAGTOCT He n=2
EKTEUTOVTOS QOTOVIO K ard6 n=2 omv OepueMddn Kardotoon
EKTEUTOVTOS POTOVIO «[3 lECOL OTIG GLYVOTNTEG TOV dVO POTOVIOV 1oYVEL M
oyéon: fp = 41,

1. No KAVETE TO EVERYELAKY/ QXY PO TOV ATOLOL TOV VIPOYOVOL GTO 07010 Vol
QoivovTol Ot TIUE GOPOV TPOTOV EVEPYELNKDOV GTAOUDV.
Movdéoeg 5
2 Noa Bpeite @ evepyelokn) otdOun Ppébnie To NAEKTPOVIO TOL ATOUOV TOV
VOPOYOVOU [t O1EYEPGT] TOV.
Movdéoeg 6
3. Noa Bpeite v tdon V pe v omoia emttaydvinke to niektpodvio — Ao, ov

YVopilovpe, 0TI TPV TH GOYKPOLGT) TO NAEKTPOVIO TOL ATOUOV TOL LOPOYHVOL
Bprokdtav otnv evepyelaxt otabun n = 2.
Movdéoeg 7
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4. Noa Bpeite To piKn KOPATOS TOV QOTOVIMV «o» Kot «B».
Ye Toleg MEPLOYEC TOV MAEKTPOUOYVNTIKOD QAGUOTOG OVIIKOLV TOL (pOTOVIOL
oTA,
Aivovtau: E;=-13,6 eV, h=6,6-10"" J-sec, ¢y =3-10°m/s, 1eV = 1,6:10"°J
Movdéoeg 7
OGEMA 4°

O ypovog vodumhaciacpov evog padtoicotonov X eivar Tin= 70 s. K6

TOV PaO10IGOTOTOV SUCTATOL EKTEUTOVTAS EVOL GOUATIO O TOYVTNTOG V=2«
eva eotovio y. Katd ) dSidomacn tov muprvo mapotnpeiton
Am=1,54-10" kg

A)  a) ['phyte Vv e€icwon mov «
t0 Quyatpikd TupMva.

1ypaeeL T 014.6T0C

Movaoeg 3

B) YroAoyiote Vv evépyela evbepOVETOL KATA TN S1IOCTAGT TOL

TP VO

Movéoeg 4
Y) YroAoyiote TV oL
Movdéoeg 6
B) Eva osiypa tov peo GOTH EYEL, TN XPOVIKN oty to = 0 evepyotnta
2-10" Bq.
o) YnoXo O TTAN ‘ B TTEPIEXOVTAL GTO OETYUA TN YPOVIKT)
oTIYN
Movéoeg 5
B) H evépyeia mov ehevd ETOU KoTtd TN Ouomacn Tov Oelypartog
ATOPPOPATOL TANP ocoTNTO VEPOU Kol awédvetl T Bepuoxpacio
tov. YmoAoyiote v ol ™G Bepuoxpoaciog tov vepoL omd TN
YPOVIKN] OTIY W to M xpovikn otrypn t= 140 s. ['vopilovpe 611
Yy va avéEndel r—1° C n Beppokpacio avTHG TG TOGOTNTAG VEPOD
OTTOULTELTON 465]
Movdéoeg 7

’ ’ ’ 8 e
elvanl mpaxTika okivmror, ¢ = 3-10° m/s, pdla

Aivovtar: Ot moprveg
- afepd Planck: h=6,6-107* J-s  kon In2=0,7.

copatiov o my=
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